F1v

F14 Flatjarn: 10mm - beggja megin. 120
Boltar 20mm.
60 60 |
7
— ‘gt
Wy
s © I
g 3
g 2 .
2 O L - . T
2 . L | T R
2 =
V: Limtrésbiti - 160x567mm = Limtrésbiti - 160x567mm © *:
(==
~ @) —K
[
=
) O —k
S Almennar skyringar - pakvirki
Allur vidur er C18 eda betra.
- E Allan vid utanhuss skal faverja.
2 ¢ c ¥ . .
S 2x fronsk skrifa 16x160mm S Allur saumur og festingar utanhuss skal vera med
= o = O |k heitzinkhud eda rydfritt.
= - bak péttklaedist med bordaklaedningu (25/150) er
= festist med heitgalv. saum 31/70 (3"), minnst 3 stk. i
- o | sperru/bord, 1 m inn & pakbruanir skulu koma 4 stk. i
sperru/bord.
()
2
Loftun skal gerd med 2x4stk. @40 i hvert sperrubil.
- Borgt eru 18mm N 080 © O . . .
- Fest med 2x16x160mm O ytra bvermal 88.9 Ath: passa skal sérstaklega uppa ad loftun yfir alla
fronskum skrifum N suda a=5mm g bita sem og a milli alira ryma sé i lagi.
- bykkt 10mm
C O N
Festingar:
2 F1
bakasanker (BMF) nr. 290, 2 stk. kambsaumur,?%q 4x7 stk.
© o T?;? o
- B bakasanker (BMF) nr. 290, 2 stk. kambsaumur,*%q 4x7 stk og vinkill
g {BMF) 90 med styrkingu 2 stk. festing med full negling 4%
EA kambsaum.
I AJ auki skal setja girdi yfir sperru sem nzer nidur 4 stodir veggja
i § vegna, negla skal med 2x6stk 40/40 kambsaum i stodir og 4stk 40/40
1 F 1 3 o kambsaum i sperru.
| £ F3
- 3 Bitaskor (BMF) 80x150, festir med 4 x bordaboltum 10x120mm i got
x 4 bitasko og sidan i gegnum krossvidssperrru og 2x6 stk { sperru.
3
Z ’ - F4
£ M16x120mm murbolti Vinkill (BMF) 90 med styrkingu 2 stk. festing med 2x6stk 40/40
’ kambsaum.
/ F5

Bitaskor (BMF) 45x167 40/40 ks. 4x6 stk.

Steyptplata F 1 2 F.s, PP
- Sérsmidadar festingar, Sja sérteikningar.
smidadar ur 10mm flatjarni. £7

bakasanker (BMF) nr. 290, 1 stk. kambsaumur,*%, 4x5 stk.

‘ Limtré 160x567mm F8

Bitaskor (BMF) 140x180, negidir med %% ks. full negling i grind og
e med %% ks i limtrésbita, lika full negling.

080 S
ytra pvermal 88.9 il - F9

suda a=5mm Sja sérteikningar.

- Borgot eru 18mm
- Boltar eru M16x120
- bvkkt 10mm

O

|50

F10
Sja sérteikningar.

160"

Krossvidssperra Krossvidssperra 1 /'/

o | M16 boltar M16 boltar F11

Sja sérteikningar.

— T
//
o)
&
7
@)
420 S

| N = F12
' Sja sérteikningar.

2 | F13
o Sjé sérteikningar.

F14
Sja sérteikningar.

Limtrésbiti 160x567mm

o>

Oll mél eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

1 - : ‘ ¥
. H . i .
10mm flatjarn, 120x420 (2 stk.) 10mm flatjarn, 340x420 (2 stk.) ! Br: HBreytlng Dags: _||Samp:

PN

—

N, VERKHEITY:

Lindarbraut 3 [ TEIKNINGMER:
O ’ 801 Blaskégabyggd 273

50

—N
(=}
wy

o

L

| i

\&
o
\oP

\

VERKHLUTI:

160
160

UTGAFA:

Al

Burdarvirki

1S Sperrur og sérmyndir

420

,VJ
-~
|
]
|
420

\

Honnudur: [ > e 2 sambykt: s {BLADST/ERD: 1
Bj6rgvin Viglundsson 040546-2009 o A A-2

60 L
420
420

160

- N [ Yfirfarid af hénnunarstjora: ) Sampykkt:
Y O | Bent Larsen kt. 141177-3469 \b s & o —
\

O

SOHL

,

I's50

; i ) . N [ Bent Larsen Frédason :
/&/ 40 261 40 E Byggingafradingur B.Sc I 16-04

- : Simi 844-7699 ]

340 | bsverk@gmail.com MKV: 1:10

| ! J




